



SOCIJALISTIČKA NARODNA  
PARTIJA CRNE GORE  
**KLUB POSLANIKA**

Podgorica, 25.05.2013.godine

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Vladi Crne Gore, odnosno ministru unutrašnjih poslova, Rašku Konjeviću, postavljam sledeće:

### POSLANIČKO PITANJE

Da li je tačno da je operativno – komunikaciona oprema centra 112 raspoređena na svim lokacijama gdje postoje ovi centri, a još nije stavljeno u funkciju dok svi garantni rokovi za tu opremu ističu.

S druge strane komunikacija sa centrom se obavlja preko samo jedne telefonske linije u operativnom centru 112 Podgorica.

Zašto je to tako i kada će se uraditi nešto po ovom pitanju, a s obzirom na značaj službe obavještanja i njenu preventivnu ulogu uoči predstojeće turističke sezone?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK

Vasilije Lalošević

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	27.05. 2013. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-97
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	03. 07	20 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-97/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG		



Crna Gora

MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

Broj: 01-051/13-30641/2

Podgorica, 02.07.2013. godine

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE CRNE GORE

-Gospodinu Ranku Krivokapiću-

PODGORICA

Poštovani gospodine Predsjedniče,

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Vasilija Laloševića, koje je postavio ministru unutrašnjih poslova za šestu posebnu sjednicu prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore, zakazanu za 29. maj 2013. godine.

Poslanik Lalošević, tražio je da se odgovor dostavi i u pisanoj formi.

S poštovanjem,

MINISTAR,  
mr Raško Konjević



Poslanik, Vasilije Lalošević za sjednicu Skupštine Crne Gore od 29. maja 2013. godine, postavio je ministru unutrašnjih poslova mr Rašku Konjeviću sljedeće poslaničko pitanje:

„Da li je tačno da je operativno – komunikaciona oprema centra 112 raspoređena na svim lokacijama gdje postoje ovi centri, a još nije stavljeno u funkciju dok svi garantni rokovi za tu opremu ističu.

S druge strane komunikacija sa centrom se obavlja preko samo jedne telefonske linije u operativnom centru 112 Podgorica.

Zašto je to tako i kada će se uraditi nešto po ovom pitanju, a s obzirom na značaj službe obavještavanja i njenu preventivnu ulogu uoči predstojeće turističke sezone?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.“

**Ministarstvo unutrašnjih poslova, saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći**

#### ODGOVOR

Poštovani poslaniče Laloševiću,

Zakon o zaštiti i spašavanju predviđa da u hitnim situacijama jedinstveni operativno-komunikacioni centar 112 (OKC 112), kao posebna organizaciona jedinica Direktorata za vanredne situacije, prima pozive kad postoje neposredne prijetnje i obavještava nadležne organe i druge učesnike u sistemu zaštite i spašavanja, pa na osnovu toga koordinira djelovanje po pozivu i daje službena saopštenja o opasnostima od nastupanja vanrednog stanja.

Vlada Crne Gore je Zaključkom broj **03-9831, 6. decembra 2007.** zadužila Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave da raspiše tender za opremanje OKC 112 Sektora za vanredne situacije i civilnu bezbjednost.

U cilju realizacije pomenutog Zaključka, objavljen je poziv za javno nadmetanje, prikupljene su ponude, sproveden je postupak otvaranja, ispitivanja i vrednovanja ponuda i donesena odluka o izboru „Ericson Nikola Tesla“ d.o.o iz Zagreba, kao najpovoljnijeg ponuđača sa kojim je potpisan Ugovor.

Kupljena oprema je raspoređena i, na žalost, nijesmo uspjeli da nabavimo adekvatnu informatičku i drugu infrastrukturu kako bi se ona stavila u funkciju. Garantni rokovi su istekli 10.04.2012. godine, a imajući u vidu tehnološke promjene koje su se desile u proteklom periodu, bitno je napomenuti da postoji mogućnost da oprema ne može da se stavi u funkciju na adekvatan način. Ministarstvo unutrašnjih poslova uradilo je procjenu sredstava koja su potrebna da bi se ta oprema nakon pet godina stavila u funkciju i zaključeno je da je za tu namjenu neophodno cca 100.000 eura. Ministarstvo je zakazalo sastanak i sa

prodavcem opreme kako bi se dodatno razmotrile mogućnosti i uslovi njenog stavljanja u funkciju.

Jedan od problema sa kojim smo se suočili u Podgorici bili su smještajni kapaciteti koji nijesu dozvoljavali da se oprema instalira na adekvatan način. Potrebno je, između ostalog, u informatičkom i inženjerskom smislu da se prostorije koje koristi Direktorat za vanredne situacije u Herceg Novom i u Beranama povežu sa čvorištima Ministarstva unutrašnjih poslova kako bi mogla da se ostvaruje komunikacija.

Da bi se postojeći problemi riješili, MUP je planirao da prodajom dijela imovine, benzinske pumpe koju Ministarstvo koristi u jednom dijelu Podgorice, obezbijedimo sredstva, koja nemamo trenutno u budžetu, kako bismo pokušali da opremu stavimo u funkciju.

Tokom 2013. godine sprovedene su aktivnosti na završetku projekta OKC 112. Tako je u januaru prijem poziva razdvojen na dvije linije zbog uočenih problema opterećenja mreže induktivnim pozivima, čime je značajno unaprijeđen rad OKC 112.

Dosadašnja praksa pokazala je da je potrebna organizaciona, kadrovska i tehnička reorganizacija OKC 112, pa je novim Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji MUP-a, Direktorata za vanredne situacije, smanjen broj centara sa postojećih sedam na tri (Podgorica, Berane i Herceg Novi), koji bi pokrivali centralni, sjeverni i južni dio države.

Na ovaj način želimo da postignemo efikasnost upravljanja u vanrednim situacijama i racionalizaciju broja službenika, pa će umjesto 70, u OKC 112 biti angažovano njih 30.

Uvjeren sam da će sve preduzete i planirane aktivnosti doprinijeti brznoj finalizaciji projekta OKC 112, kako bi on bio na raspolaganju kako građanima Crne Gore tako i svima onima koji je posjete.

Zahvaljujem na pažnji.